

# 领先新学期 就找丁老师

## 开设各年级段的拔高班、培优班、尖子生班 刚开业的新校区主打精品VIP一对一辅导小班,招班优惠活动进行中

开学了,你是不是想在新学期里好好“表现”一下,尤其是在功课成绩上领先一步?那就找丁老师文化辅导中心吧。他们几大校区的秋季班开设各年级段的拔高班、培优班、尖子生班等,能满足各种程度学生的不同辅导要求。另外,8月18日开始招生的郑州丁老师文化辅导中心六所校区——“城北路远征大厦校区”,报班即享优惠活动进行中。唐善普 文/图

### 应对新学期 来丁老师秋季班

每到新学期,升入新年级的新学期不同于同年级段的学生,因为新学期里开设新课程内容和学习方式等都会有差异。如果不能很好地重视和应对,就有掉队的可能。所以,一定要在开学初,就要针对实际的学科进行提前准备,以便在后期学习中能轻松应对。

为了帮助同学们免除新学期的学习烦恼,丁老师文化辅导中心特开设了各年级段的拔高班、培优班、尖子生班等,以满足各种程度学生的不同辅导要求。

据了解,为实现这个目的,丁老师辅导学校经过优中选优,精选各年级段各学科的优秀辅导名师,组成精兵强将,以优质强大的师资,保证秋季班的教学质量,达到让学生轻松在新学期里快速提升成绩。

### 丁老师各年级各科班型继续招生中

有着15年辅导培训经验的丁老师文化辅导学校,还常年开设年级包括新初一、新初二、新初三、新高一。课程包括有语文、数学、英语、物理、化学等。学校实行分层教学,有大班、小班VIP一对一,随你任性。

尤其是学校一直推行随到随听的“公开课”模式,以真实的课堂教学取信家长和学生,深得人们的赞赏和喜爱。

“诚信待家长和学生,以达到他们实现学习目标为目的,所以我们一直在师资、教学质量、课程安排、班型设计、

环境和课后服务等方面,有着一套独特的办学方式,10多年来,培育了许许多多的优秀学生,圆了他们达到上名校的梦想。”丁老师文化课辅导中心负责人表示,家长挑选辅导班一定要比三家,相信“丁老师”一定不会让你失望。

### 丁老师城北路远征大厦校区喊你“来看看”

已于8月18日开始招生的郑州丁老师文化辅导中心第六所校区——“城北路远征大厦校区”邀请我市各年级段各学科,需要辅导培训的孩子或学生家长来看看。这个办学具有15年历史的辅导培训机构相信,你们看一次就会爱上她。

“因为这个校区无论环境和师资,还是班型设置、课程

设计等,都与前五大校区有着独到的特色,来看看了解下,相信你一定会不枉此行的。”校区的校长信心满满地说。

新校区位于郑州市城东路与城北路交叉口东南角的远征大厦14楼B。它的正式招生,填补了该地区长期以来没有大型、著名校区的缺憾,让该地的中小学及高中需要课外的学

生,在家门口就能享受到优质、高质量各学科的名师辅导。

新校区建在写字楼上,环境优雅。尤其是精品VIP一对一辅导小班,一室一桌一椅一空,安静舒适,更适合学生学习。再加上丁老师各科名师的精心辅导,相信来这里上辅导学习的学生能够提优补缺,提成绩考理想学校,并非难事。

### 精品小班和一对一“保你提成绩”

“开设城北路远征大厦校区,其目的就是更加丰富丁老师培训机构的培训类型和方式,尤其是这次主打精品小班和VIP一对一辅导,满足该区域内家长和学生上品牌辅导学校、享受高品质精品小班和一对一教育的需求。”校区负责人表示,家门

口就能得到最优质的辅导,相信一向用成绩事实说话的“丁老师”没错了。

在林林总总辅导机构的市场中,丁老师文化辅导学校以其诚信辅导、名师培优补差,98%以上学生大幅提分闻名辅导界。尤其是近几年来,一大批一线教学老师汇集,精

心研究一对一辅导和小班教学,创下了近年来学员升学考试屡创新高的好成绩。目前,新校区开设各年级段各学科的一对一和小班辅导班。

另外,为庆祝新校区招生开课,丁老师文化辅导中心特推出报班优惠活动。详情请电话咨询。

### 详情可致电各校区

经五路八中总校区:  
63396870 13333833809  
地址:经五路与纬五路交叉  
口向南10米路东大河公寓四楼  
经三路鑫苑路校区:  
55013529 13323839018  
地址:经三路鑫苑路皇官大  
酒店斜对面注协大厦408室  
牧专四十七中校区:18903838947  
地址:47中南隔壁畜牧专科  
学校东大门  
南大街三中校区:  
55652170 18939251338  
地址:西大街与南大街交叉  
口向南50米  
城东路六中校区:  
13333835098 13333827253  
地址:东里路与城东路交叉  
口向南10米路东  
城北路远征大厦校区:  
55989959 13333862079  
地址:城东路与城北路交叉  
口东南角远征大厦14楼B



扫一扫,关注更多学校优惠信息  
<http://www.ding100.cn/>

### 教育在线

## 孩子行不行,得看家长的教育中不中

家长赵先生:女儿6岁,严重缺乏自信,一遇到困难就逃避,她经常说得最多的一些话就是“我不会的”“我从来没做过”“我不行”“我不敢”“做错了别人笑我怎么办?”面对这种情况,我们该怎么办?

幼儿专家冯老师:首先,大人要多给予孩子以肯定的评价,要和孩子多沟通,多交流,建立好伙伴式的朋友关系。在孩子取得成绩时,要及时给予鼓励和肯定,但在经过努力未能取得成功时,更要鼓励与帮助。因为如果孩子自幼时的整个成长经历中总在父母责骂中度过,就很难体验到成功的喜悦,久而久之他就总觉得自己什么也干不好,逐渐地对自己的能力开始怀疑,形成一种自卑的自我评价系统。因此允许孩子失误,这是每一

个做父母的所应拥有的最起码的宽容。如果他们未取得成功,但应肯定他们所付出的劳动和努力,以保护他们的自信和热情,使他们看到希望,进而激发起一种积极向上的精神。

其次,要用发展的眼光赏识孩子。父母不要常对孩子说:“你瞧,人家小明多聪明,总是考全班第一名,你怎么就这么笨……”如果常常拿别人的长处和自己孩子的短处比,只能使自己的孩子越来越自卑。只要孩子有自己的特点,他在不断地努力,他就是个值得自豪的孩子。而当孩子遇到挫折或失败时,父母更应该像知心朋友一样关切他,鼓励孩子或和孩子共同战胜困难。当孩子说我不行时,你可这样说,我不相信你不行。孩子的自我意识和自信心最初都是从成人的评价中获得并

逐步发展起来的。因此,称赞、赏识孩子,就是对孩子个性、能力的一种肯定。

最后,让孩子不断获得成功的体验。自信心和成功是相辅相成的,有了自信心,他就会自主学习,就容易获得成功。对孩子来说,更重要的还是先体验到成就感,才容易形成自信心。因此放手让孩子去闯,引导孩子怎样闯,才能使孩子在培养各种能力的同时,也培养着孩子的自信心。比如:让孩子自己做功课,父母不要陪读;让孩子从事一些有趣的活动等,使孩子在这个过程中增强自信心和责任感。如果孩子成功后循序渐进再提出新的目标,使孩子经常能体验到成功的喜悦。即使孩子失败了,也要帮助他们分析原因,让他再试一试,使他们知道通过努力就能够获得成功。  
郑州晚报记者  
吴幸歌

### 黄河科技学院举办杨钟瑶办学思想研讨会

“风范有声若黄钟,襟怀无价是琼瑶”。8月31日,黄河科技学院隆重举行纪念杨钟瑶先生逝世10周年暨杨钟瑶办学思想研讨会。来自各兄弟单位的领导,杨钟瑶先生家乡领导、生前好友和同事、亲属,黄河科技学院党政领导班子成员和二级部门重要负责人汇聚一堂。杨钟瑶先生的战友、亲密爱

人、黄河科技学院董事长胡大白在研讨会上深情地说:“我们缅怀钟瑶,首先要认识他对新中国民办教育的卓越贡献、对黄河科技学院的伟大功勋,同时,我们要学习和发扬他尊重教育规律、以人为本、德育为先,把教学质量当成学校发展生命线等系统的教育思想。”

吴幸歌

### 中原首家智能化剧院落户管城

城市的发展不仅是经济建设的发展,更是文化领域的拓展。8月28日,以打造豫文化为中心的河南文化大厦正式揭幕,这里将建设中原首家智能化综合性大剧院、河南豫文化博物馆等,让热爱豫文化的人们一次看个够。

河南文化大厦剧院为中原首家智能化综合性大剧院,采用可开

启式屋顶,观众在剧场内直接欣赏到蔚蓝的天空和璀璨的星空。由河南小皇后置业公司倾力打造,以“豫”字为形象标志,为河南豫剧名家提供专业工作室,弘扬豫剧文化的同时,还将集中弘扬豫菜、河南民俗文化等内容,展现河南文化的厚重与传承,成为郑州南部城区的文化产业集聚中心。梁冰

### 第八届农贸会将郑州国际会展中心举办

据悉,第八届中国(郑州)国际农产品贸易对接会暨2015中国(郑州)国际绿色生态健康食品博览会(简称第八届农贸会)将于2015年11月27日~29日在郑州国际会展中心举办。

第八届农贸会由世界批发市场联合会亚太地区工作组、全国城市农贸中心联合会、中国国际贸易促进委员会河南省委员会、中国国际商会河南商会联合主办,河南省国际展览协会、北京工信天成科技

发展有限公司共同承办。

据了解,第八届农贸会定位于专业的国际农产品贸易对接会,打造一个为农产品供应商与采购商贸易对接的平台。此次展会亮点十足,不仅在展会招商上保证展会的规模和丰富的参展产品种类,还策划了丰富的农产品贸易对接会和同期论坛活动,将为河南省推进产业结构优化升级,全面提升产业竞争力,提供有利契机。王亚平